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7. osztaly

1. Az iskolasok oktober 23-4n miisort adtak eld, ahol Panni, Jani és Kati szerepeltek.
Egyikiik — aki 8. osztalyos- mondta az iinnepi beszédet, a masik hegediilt, a harmadik szavalt.
A kovetkezoket tudjuk:
Jani csak otodikes, de szavalni szeretett volna;
Kati nem hallotta jol a beszédet, mert akkor a szinpad mogott allt és Panni nem tud hegediilni.
a) Melyikiik mondta a beszédet?
b) Melyikiik szavalt?
¢) Ki hegediilt?

2. A mérleghinta egyik oldalan van Gergé és a kutyaja, Muki. Oket 6t egyforma farénk egyensulyozza.
Ha csak Muki maradna a hinta egyik végén, akkor négy egyforma kiscica tartand az egyensulyt.
Ha Muki mellé kett6 kiscica iilne, akkor harom farénk kellene ahhoz, hogy a hinta vizszintes
helyzetben legyen.
a) Hany kiscicaval tudna egyenstlyt tartani harom farénk?
b) Hany faronk tart egyenstlyt Mukival?
€) Hany kiscica tudna Gergdvel egyenstlyt tartani?

3. Adott 6t szam: 1, -1, -1, 1 és -1. A hatodik szam az els6 kett0 szorzata, a hetedik a masodik és
harmadik szorzata, a nyolcadik a harmadik és negyedik szorzata és igy tovabb.
a) Folytasd a tablazat kitoltését!
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1 -1 -1 1 -1

b) Melyik szam all a 2018. helyen?
c) Indokold a megoldéasodat!

4. Az apa, az anya ¢€s harom lanyuk egyiitt 88 ¢vesek. Az anya tiz évvel idésebb, mint a harom lany
egyiitt. A sziilok életkora kozti kiilonbség éppen a legkisebb lany életkoraval egyenld. Az egyik lany
két évvel fiatalabb, mint a masik és ugyanannyival idésebb a harmadiknal.

a) Hany év korkiilonbség van a legiddsebb és a legfiatalabb lany kozott?
b) Hany éves a kozépso leany?
€) Hany évesek a sziilok, ha az apa a legidsebb a csaladban?



5. Az ABCD téglalap oldalainak harmadold pontjait az dbran lathaté moédon 6sszekotottiik.
a) Milyen négyszog a kapott EFGH négyszog?
b) Az EFGH négyszog teriilete mekkora része az eredeti ABCD négyszog teriiletének?

6. Harom testvér kecskéken és kecskegidakon osztozik.
Tiz kecskének egy-egy gidéja van, tiznek kettd-kettd és tiznek harom-harom.
a) Hany gida van 9sszesen?
b) Hogyan osztozzanak el az allatokon gy, hogy mindegyik testvérnek ugyanannyi kecske és
ugyanannyi gida jusson, de egyetlen gidat sem valaszthatnak el az anyjatol?
Segitségiil hasznalhatod a tdblazatokat! Jelold egyértelmiien, hogy melyiket tartod helyesnek!
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